HopmupoBaHue 3aTtpat paboyero BpeMeHn yuntenemn
obweobpasoBaTtenbHbIX OpraHn3auuim Ha NoAroTOBUTENbLHYHO
paboTy

HopMupoBaHue 3aTpat paboyero BpemeHu yumTenen obLieobpasoBaTenbHbIX OpraHu3aumii Ha NOAroTOBUTENbHYO
paboty

O6Lee konnyecTBo Yacos No obLieobpasoBaTenbHON OpraHM3aLmm Ha NOArOTOBUTENBHYIO paboTy He OOMKHO
npesbiwaTtb 30 NPoUEHTOB y4ebHOWM Harpy3ku no 6asncHomy y4ebHOMY NnaHy (C y4eToM AeneHns Ha NoArpynmnbl
Npu N3ydeHnn OTAENbHbIX NPegMETOB).

CToMMOCTb NoYacoBoii onnatbl Tpyaa yuutenen obLieobpasoBaTeribHOM OpraHM3aumm 3a NoaroToBUTENbHYHO
paboTy ycTaHOBIEHa B 3aBMCMMOCTU OT 06pa3oBaHus B criedyolmnx pasmepax (B comax):

Briclwee negarornyeckoe Bbicliee neparornyeckoe
CpegaHee npodeccroHanbHoe

obpaszoBaHue (bakanasp, obpasoBaHne ¢ NPUCBOEHNEM
obpasoBaHue . .

OVNNOMUPOBAHHEIN CNeunanmcT) aKafeMu4ecKkon cTeneHn maructpa
40 45 50

MpumevaHue. MNpu onpegeneHnn CTOMMOCTM Yaca NpenofaBaTenbCkon paboThl yunTens (npenogasaTterns) co
cpeaHnm obpasoBaHueM npumMeHsieTca koadpduumeHT 0,7 OT YacoBOK CTaBkK yunTens (npenogasarens) co
cpenHUM nNpodeccroHarnbHbiM 06pasoBaHNEM.

MogroToBka K ypodHoM paboTe yunTens BKIOYaET:

- MOArOTOBKY K YpOKaM;

- MOAroTOBKY K TabopaTopHbIM U NpakTUYeCcKnM paboTam;

- MPOBEPKY NMUCbMEHHbIX U N1abopaTopHbIX padoT;

- MOArOTOBKY M NPOBeAEHME NEPEBOAHbIX U UTOTOBbLIX 9K3aMEHOB;

- HanucaHwe kaneHgapHbIX U y4ebHO-TeMaTUYeCcKnx NnaHoB Nno NpeameTy;

- ocbopmIieHne kabuHeTa 1 ero 3aBeoBaHueE.

Kaxxgomy yumTento oTBoguTcs 2 Yaca Ha No4roToBky K ypokam npu 20-4acoBOW ypO4HOM Harpyske B HeAerto.

Ecnu yuntens Beget 6onee unu meHee 20 4acoB ypoyHoOM paboThl B HeAEM0, BPEMS Ha NMOATOTOBKY K ypoKam
YBENUYMBAETCS UMM YMEHbLLAETCS NPOMOPLIMOHANBHO.

Mpwn aTOM, 3Ha4YeHne hmanyeckoro nokasatens (Yachbl) ykasbiBaeTcs B LenblX egmHuuax. 3HayeHme nonoBuHbI
Yyaca U1 BbllLe OKPYIMSAETCs A0 €4MHULbI, 3HaYEeHNE HKe MOMoBMHbI Yaca oTOpacbkiBaeTcs.

Mpymep 1.
Yuutenb uMeeT y4ebHyo Harpy3ky 22 4acoB B Hefernto, BpeMsi Ha NOArOTOBKY K YpPOKaM COCTaBUT:

(22 yac. / 20 4yac.) x 2 yaca = 2,2 yaca = 2 4yaca B Hefenio.



Mpumep 2.
Yuntenb nmeet y4ebHyto Harpy3ky 8 4acoB B HeAEer, BPEMS Ha MOATOTOBKY K YPOKaM COCTaBWT:
(8 yac. / 20 vac.) x 2 yaca = 0,8 yaca = 1 4ac B Hegerno.

Yacel ypO‘-IHOVI paGOTbI, npenogasaeMble y4nTenem B Ka4eCcrtse 3aMeHbl, Yachbl pa6oqero BpeMeHU Ha
noAroToBUTENTbHYIO OEATENNIbHOCTb PACCHUTbIBAKOTCA NPpOonopunoOHarbHO.

3atpaTtbl paboyero BpeMeHn Ha NPOBEPKY MUCbMEHHLIX paboT pacCUMTbIBAKOTCS C Y4ETOM y4ebHOM Harpysku
yuntens - 20 yacos B Hegento (B 5-11 knaccax). Hopma BpeMeHu 3aBuUcKT OT cneumdukn npenogaBaemoro
npeameTa, YNCNEHHOCTM yYallMxca B Kracce u TpeboBaHum K NpoBepke NMMCbMEHHbIX paboT, KoTopble yYnTenb
OOIMKEH BbINOMHUTL B TeYeHMe y4ebHoro roga.

Ha npoBepky NMCbMeHHbIX 1 NabopaTopHbIX PaboT OTBOAUTCS YYMTENsIM:

- Ha4yarnbHbIX KNaccoB - 4 Yaca B HeOento He3aBMCMMO OT YPOUHOWM Harpysku yumTens B knacce, Npu Hann4mm B
Knacce meHee 15 yyawmxcs - 2 yaca;

- KbIPrbI3CKOrO Ai3blka U NUTEepaTypbl B Kaccax C Kblprbl3CKUM SA3bIKOM 0GYyYEHUS, PyCCKOro sidblka U nuTepaTypbl B
Krnaccax C pycCKnM s13bIKkOM 00y4YeHNsl, y36eKCKOro si3blka U NTepaTypbl B Knaccax ¢ y36eKCKUM S3bIKOM
00y4YeHUst, TaOXKMKCKOTO si3blka U NMTepaTypbl B Kraccax C TamKUKCKUM SA3bIKOM 00y4YeHUst - 4 Yyaca B Hegento, Npu
Hanuumu B Knacce MeHee 15 yyauuxcs - 2 yaca;

- MaTemaTukm - 3 Yaca, Np1 HanM4uu B Knacce meHee 15 yyawumxcs, - 2 4aca;

- KbIPIrbI3CKOTO A3blKa B Kinaccax C PyCCKUM, y36eKCKVIM N TaAXUKCKUM A3blIKaMn o6yquV|;|, PYCCKOro A3blka B
Knaccax C KblPrbl3CK1UM, y36eKCKVIM N TagXUKCKUM A3blKaMn 06yqu|/|;|, MHOCTPAaHHOIO A3blKa - 2 yaca B Hegenwo
He3aBUCMMO OT KoJIn4eCTBa y4allXca B Knacce;

- (bI/I3VIKI/I, Xumum, Gruonoruum, reorpacpvwl, ncTopuu, I/IHCbOpMaTI/IKI/I W TeEXHONormun - 1 Yac B Hegern He3aBMCUMO OT
Konn4yecTtBa y4allnxca B Kracce.

Ecnu yuntens Beget 6onee unu meHee 20 4acoB ypoyHO paboThl B HEAEMNH, TO 3aTpaTbl BPEMEHW HA NPOBEPKY

TeTpagen NponopuUMoHarnbHO YBENNYMBAKOTCA NN YMeHbLUATCS. [1pn 3ToM, 3HavyeHne hu3nveckoro nokasarens
(4acbl) ykasbiBaloTCs B LeNbIX egMHuLax. 3HadeHre norioBUHbLI Yaca 1 Bbllle OKPYIIAETC 40 eOMHULbI, 3HAaYeHWEe
HWXXe NOMoBMHbI Yaca oTbpacbiBaeTcs.

Mpumep 1.

YuuTenb BedeT 22 Yaca Kblprbi3CKOro sidblka B Helernto, Bpemsi Ha NpoBepkKy TeTpagen coctasuT: (22 : 20) x 4 yaca
= 4,4 yaca = 4 yaca B Hegento, rae 4,3 - cpegHee KONMMYeCTBO HeAeNb B MecsiLE.

Ha yachkl ypouHoi paboThbl, npenogaBaemble y4nTeneM B Ka4ecTBe 3aMeHbl, Yacbl paboyero BpeMeHu Ha
NpPOBEPKY TETPAAEN PacCUNTLIBAOTCA MPONOPLUOHANBHO.

Pa6ota no HanucaHuto KaneHaapHbIX U y'-le6HO-TeMaTI/IL-IeCKI/IX nnaHoB, O(bOpMJ'IeHI/I}O KabuHeTOB, MOArOTOBKE U
npoeseaeHunto nepeBOaHbIX N UTOMOBbIX 9K3aMEHOB OCYLLECTBIAETCA B KaHUKYNAPHOE BpeM4, MO3TOMY
OOMNOSTHUTENBbHO He onnaymBaeTcs. B KaHUKYINApHOEe BpeM4d 33pa6OTHaFI nnarta ydmtena coxXxpaHAeTCA.

Yacel pa60qero BpeMeHN Ha NoArotoBUTENbHYIO AEeATEeNIbHOCTb YCTaHaBNMMBAKTCA ANA KaXa40ro y4ymntens
NpUKa3oM OUpeKTopa LWKOrbl HA Ha4vano yqe6Horo roaa. an/I M3MEeHEHUN ypOLIHOIZ Harpys3ku yuyntensa B tedeHne
y‘-I66HOI'O roga CoOOoTBETCTBEHHO NepecMaTpmBaeTCcA KONn4ecTBo YacoB Ha NoarotoBUTENbHYHO pa60Ty.

(B pedakuyuu nocmaHoenerut lNpasumernscmea KP om 24 utoHs 2013 2o0a N 373, 31 dekabpsi 2013 2oda N 720)
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